

# 泰山城建热电储煤八千多吨

## 每天还将购进1000吨,月底供暖准备完毕

本报泰安10月17日讯(记者 王世腾 通讯员 徐文锐) 17日,泰山城建热电公司内存煤8000余吨并每天新购进1000吨左右的煤炭,为泰城今冬供暖“储粮”。10月底,公司将达到随时启动设备进行供暖的准备,确保供暖安全稳定可靠。

17日,泰山城建热电公司院内,工人正用装载机运送燃煤。“我们从9月底开始存煤,至目前已经存煤8000余吨,每天还将购进1000余吨。”泰山城建热电有限公司相关负责人介绍,今年进煤时,公司提高煤炭质量检验标准,今年煤质要好于去年,到供暖前计划存煤2万吨以上。“供暖高峰期,一天用煤量可达到800吨,

2万多吨煤可维持一个月的用量。”该负责人说。

该负责人介绍,从今年3月15日也就是上年度供暖期结束后,公司就开始设备检修和节能技改工作。在供热面积增长的情况下,用煤量与2007年相比每年可节省2万吨标煤,节能效果显著,同时在一定程度上还减轻了企业的压力。此外,公司还对全部6台锅炉和公用设施进行了检修。到10月底,泰山城建热电公司将达到随时启动设备进行供暖的能力。

为提高热源保障能力,增强冬季设备运行的可靠性,公司在9月底进行了全员岗位培训,全面系统地学习安全、技术、管理及人员救护等方面的



工作人员卸下车上的煤炭。本报记者 王世腾 摄

知识,熟练操作技能,进一步提高经济运行水平。“届时,我们会根据市里的安排,随时启

动厂里的设备,保证按期稳定供暖。”该负责人说。

头条相关

### 比赛找阀门 看谁技术硬

本报泰安10月17日讯(记者 王世腾 通讯员 徐文锐) 17日,泰山城建热电有限公司在供暖季开始前举办职工技能竞赛,让职工提前热身。在设备阀门挂牌比赛中,技术人员需要从500个阀门中,准确找出20个阀门并挂上牌子。

17日,在泰山城建热电有限公司汽机车间内,9名参赛人员带着20个牌子迅速冲出去。“每个参赛人员需要从汽机车间给水除氧设备的500多个阀门中,找出其中的20个阀门的位置,并准确地挂上阀门名称的牌子。”汽机车间负责人介绍,给水除氧设备从底部到顶部一共高12米,分布着大大小小500个阀门。挂牌之前,9名参赛人员需要在40分钟内手绘给水除氧草图。“通过比赛,让参赛人员熟悉整个系统的各个部件,在供暖开始后,能根据供暖情况及时调整设备的运行状态。”该负责人说。

“9月22日起,公司对所有职工进行了岗位培训,此次技术比武就是在实际操作中让职工掌握具体的操作技能,供暖开始后确保整个供暖设备的安全稳定运行,为泰城百姓提供供暖服务。”泰山城建热电有限公司相关负责人说。

# 报名相亲,一天来了30多人

## 本报相亲会25日至27日举办,活动不收取任何费用

本报泰安10月17日讯(见习记者 李亚宁) 17日,本报金秋相亲会迎来报名小高峰,30多名单身男女来报名。泰城周女士和丈夫一起给女儿报名,女儿在济南工作,条件优越,老两口想让女儿找个对感情专一、孝敬父母的好女婿。10月25至27日,本报“倾城之show”泰安婚博会将与金秋相亲会同时举行。

17日,30多名单身男女报

名本报金秋相亲会。“没想到今天的人还挺多,几个朋友都是单身,说这两天也来报名。”单身姑娘小王拿着报名表说。

下午,周女士和丈夫到本报编辑部给女儿报名。“孩子在济南工作,今年30了,还没对象,可把我们老两口急坏了。”周女士说,孩子大学毕业后就在济南找了工作。“女儿是独生女,每月有四五千元的收入。”周女士说,孩子没时间,他们就

电话征求女儿的择偶条件,先来报名。“女儿想找个对感情专一、成熟稳重孝敬父母的。”

10月25日到27日,本报联合泰城多家婚庆公司,搭建“倾城之show”泰安婚博会服务平台。婚博会与金秋相亲会同步进行。

相亲会报名方式:报名不收取任何费用,报名时须出示本人身份证、户口本原件和复印件,5寸或7寸个人靓照1张

(电子版为佳)。如有亲友代报名,则须提供报名者所有信息和代报人身份证。

报名地点:泰安市望岳东路中七里社区服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部(财源街道办事处对过)

报名咨询电话:0538-6982106

报名时间:10月9日—22日

活动地点:中兴时代大厦(卜蜂莲花超市南500米)

## 公告

山东华辉自动化设备有限公司(注册号)370900200028168),经公司股东研究决定,拟向公司登记机关申请减资登记,注册资本由1008万减少至328万,请相关债权人自公告之日起45日内申报债权或提出异议,特此公告!

# 泰安,我的第二故乡

### 记泰山原浆啤酒的缔造者 德国著名高级啤酒酿酒师 山东泰山啤酒有限公司技术顾问格哈特·卢特哈德先生

10月15日上午,第三批“泰安市荣誉市民”授奖仪式在东尊华美达大酒店举行,隆重表彰了对泰安市经济建设、社会发展和对外交流合作方面做出贡献的外国友人、华侨、华人、港澳台同胞和国内市外友好人士,鼓励更多外来人士关心和支持泰安发展。仪式现场,笔者采访了第三批“泰安市荣誉市民”称号获得者格哈特·卢特哈德。

格哈特·卢特哈德:我是泰安人的老朋友!提起格哈特·卢特哈德这个名字,大家一定会感到陌生,但要说起泰山原浆啤酒电视广告中用不太标准的汉语说:“啤酒,要活的!”那位慈眉善目的白头发老先生,相信一定都有印象。没错,格哈特·卢特哈德就是广告里的白发老先生,他的真实身份是山东泰山啤酒有限公司技术顾问。

面对采访,这位德国老先生在保持德国人

固有的严谨之余,还展现出了他风趣的一面,面对摄像镜头,他会俏皮地挥挥手,做个鬼脸。他告诉记者,他到中国已经有19个年头了,其中16年都是在泰安度过的。虽然他的家人都在德国,但是在泰



安,他却交了很多好朋友,是泰安人的老朋友了。“从1995年以来,我就和泰安市民一起成长,我认为泰安人很热情,很友好,这里就是我的第二个家。”谈及此次获得荣誉市民称号,卢特哈德高兴的说:“这么多年来,我的工作就是把德国最正宗的酿酒工艺和技术带到泰安,这次能获此殊荣,这是对我在泰安工作的认可,我非常高兴。”

近几年,卢特哈德先生主持酿制全国首支采用德国上面发酵工艺,不过滤,含酵母的瓶装原浆,同时以德国严谨的要求,在中国首次实现了7天保鲜,四季皆宜,富含矿物质和维生素,秋冬季更呵护肠胃的泰山原浆啤酒。据卢特哈德先生介绍:泰山原浆啤酒将以它“7天鲜活”的品牌定位,优异的口感、天然营养的品质必定引领中国啤酒差异化的未来。

格哈特·卢特哈德先生2000年荣获山东省“齐鲁友谊奖”,2011年荣获泰安市“泰山友谊奖”。

## 红箭希罗雅1500款秋冬服装新品热卖会

### 金秋银冬·不“服”不“型”

500款时尚衬衫限量发行,全场49元起!  
100款精品男裤、女裤,79元起!  
商务休闲装大聚惠,最低只要190元!  
男、女经典版型西服套装,260元起!

红箭希罗雅 职业装专家 (始于1997)

活动地址:泰安市虎山路69号红箭希罗雅服饰营业厅(市内乘7路车东湖公园站下车即到)

欢迎各企事业单位定制各种:高中档西装、职业装、特种行业服装、茄克工装。承诺:让您和您的员工100%满意!

团购定制电话:(0538) 8331798、18263883000 联系人:韩经理



李鸿鹏 山东服装学院

刘晓婧 山东服装学院